

令和6年11月18日  
上天草市議会事務局

議会だより「えがお」第55号の訂正とお詫びについて

令和6年11月15日発行の議会だより「えがお」第55号において、文章中に誤りがありました。

下記のとおり訂正させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

(訂正箇所)

3ページ上段「上天草市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条例の制定について」の説明文中の、ごみ袋等の料金改定の適用日部分

誤	正
令和6年4月1日～	令和7年4月1日～